

台风“纳沙”已加强为强台风 定安多举措确保百姓平安

■ 吴采净 程守满

龙门镇:提前做好转移工作 确保全镇安全

“我们要全力出动,做好防御、转移工作,确保全镇安全。”上午9点整,龙门镇召开防御台风紧急会议,严密部署防风、转移工作。

据了解,龙门镇已经组织60名镇、村干部及县机关包点干部下乡,目前正在各村进行劝说转移工作。

“我们从昨天开始就着手转移工作,昨天已经转移了50人,今天开完会后,全镇干部也立即下乡,劝说危房住户、五保户等转移,并帮助他们做好具体转移事项。”龙门镇政府办公室工作人员告诉记者。

人员告诉记者。

黄竹镇:水库除险加固 转移受灾群众

黄竹镇政府29日早上7:30召开紧急会议,全面部署全镇防风防台工作。分管农业的镇政府负责人奔赴水库,对水库进行出现加固检查。其他个分管领导也纷纷下到农村,转移受灾群众。及时将农村危房中居住的村民转移到安全地带。

翰林镇:24小时值班 确保防风工作落实到位

28日,翰林镇开始部署各项防风防台工作。29日早上立即召开全镇防台风工作大会,要

求各行政村、各单位做好防御台风的紧急通知。

全镇领导积极组织相关部门全面排查,采取有力措施,做好防范台风准备,确保各村灾点、险库、险坝等防台工作落实到位。

全镇各村、镇党政办实行主要领导带班,24小时有值班人员值班,并及时上报有关情况。

镇防汛指挥部密切监视天气、雨情和汛情发展变化,将预报结果及时通报各村、部门。镇宣传部门加强相关的宣传工作,通过广播告知防御台风的措施,及早做好防范,把灾害对人民生命财产安全造成的损失降到最低。

今年第17号强台风“纳沙”将于29日中午在琼海到雷州半岛一带登陆,中心附近最大风力14级。受其影响,定安县从28日晚间开始,出现大范围强降雨天气,29日上午,县委书记孙颖、县长符立东等县四套班子领导第一时间赶赴第一线,指导防风救灾工作,各机关单位负责人也深入到联系点乡镇、村委会,与当地干部群众一起共抗风共抢险,各乡镇正在及时启动防风防台预案,多措并举保百姓生命财产安全。

岭口镇:干部吃、住农村 24小时轮班待命

29日上午8:30,岭口镇

召开了紧急防风会议,镇、村以及县机关包点干部共100人参加了紧急会议,会议部署了防风工作,并组织了2支100人的抢险队下乡帮助群众转移物资。

9:30,记者电话联系了岭口镇主要负责人,了解到,岭口镇全体干部正在做下乡准备。

“我们刚开完部署会议,现在立马就下乡,这次要转移弱势群体、危房、低洼地区、水浸村住户,特别是对岭口西容易山水滑坡处进行强行转移,预计转移人口600—800人,我们要求全镇干部24小时轮班待命,吃、住农村”该负责人告诉记者。

定安城管锯断倒树速排险

■ 吴采净



县城管工作人员全力除险清障。 吴采净 摄

9月29日,“纳沙”带来的强降雨、强风给定安县带来了较大影响。记者从定安县城管局了解到,目前,县城管正在排除县城路面障碍,扶起、锯断倒树进行除险加固,确保道路通畅。

县城管局工作人员介绍,早上7点整,有市民反映县供电公司附近横卧着几棵被强风刮倒的大树,严重阻碍行人车辆行驶。接到通知后,县城管局立即调动人员赶赴现场,通过现场侦查后,立即利用油锯对树进行切割,随即把大树清除干净,成功排除障碍,恢复交通畅通。

据了解,从早上7点开始,县城管局出动350人,分为四个小组,对定安县城多棵倒树迅速进行除险加固,截止到目前,定安县城共有倒树30000多棵,已处理2000棵。

“目前雨量、风力还很大,受强台风影响,县城内一些刚栽种不久,吃力不深的树木被风刮倒,我们工作人员已经全部出动,但是由于人力有限,风力又大,抢险工作较为困难,但我们会争取在最短时间处理重要路段的障碍,排除险情,保持交通通行顺利,方便民众出行。”县城管局工作人员告诉记者。

定安电力部门全力排除故障 确保群众安全用电

■ 王聘钊

9月29日,强台风“纳沙”带来的强降雨、强风给定安县带来了巨大影响。下午14:00,记者从定安县供电局了解到,定城所及4个基层所已派出50名工作人员分别赶赴各个值班点,待风力减小后马上进行抢修,恢复电力。

县供电局工作人员介绍,受台风影响县城内不断有树木倒塌,给电线施加压力造成电路跳闸。由于风力较大,抢险工作难度较大,但是

他们会争取在最短时间排除电力故障,保持送电正常。

据供电部门负责人介绍,日前定安县供电局已召开防风防汛紧急会议,落实各项预案和应急措施,发现隐患要及时消缺处理;安排人员加强值班,负责人必须到岗到位;确保电力畅通和电网安全运行。

记者从相关部门了解到,定安损坏输电线路875千米,损坏通讯线路417千米。

受强台风“纳沙”影响 定安客运路线停运

■ 王议霄

29日,记者从交通运输局得知,今年第17号强台风“纳沙”对定安交通影响较大,定安境内交通路线已全部停止运行,包括定陵公司汽车内共150多辆停止载客。

在定城通往龙门路线,记者看到,由于受到强台风“纳沙”影响,各运输线路两旁大多树木都已遭到风雨袭击,路面上横躺着不少连根拔起树木,造成交通运输路面堵车。据悉,今日12点30分,定安境内汽车已全部停运,此外,定城通往翰林、新序、富文等路线于早上10点左右就停止载客,而从

海口发车返回定安的汽车在1点半安全抵达。

据海汽公司负责人介绍,由于降雨原因,定安有多处低洼处均已积水,造成百姓出行难,在公交车站、汽车站内等处都可以看到,仍有一些无法搭乘车的学生与乘客滞留。从定安汽车站获悉,针对已购买车票的乘客,站方已为旅客办理退票手续。

在记者发稿之前,县交通局、公路局正在实地组织各乡镇进行路障清理,以保证群众交通安全出行。

定城镇500多亩瓜菜育苗受损

■ 吴采净

29日,受台风“纳沙”影响,定城镇谭黎洋第一批近500亩的冬种瓜菜育苗(主要是椒类)严重受损。

下午四点,记者在定城镇谭黎洋看到,谭黎洋已是一片汪洋,大棚里的一期瓜菜育苗几乎所剩无几,种植瓜菜的大棚被台风刮得东倒西歪,大棚上的白色薄膜也被风吹倒在路边。

“我们将尽快做好统计工作,帮助农户灾后恢复生产。”定城镇有关负责人说。

另据悉,定城镇瓜菜大棚也受台风影响巨大,截至目前,该镇近300多亩种植瓜菜的大棚,已有130多亩受到损坏。



翰林镇受灾严重

■ 程守满

29日,今年第17号强台风“纳沙”于下午两点半在文昌登陆。受其影响,定安县翰林镇受灾情况非常严重,县委组织部部长李映旭在第一时间赶赴受灾现场,在翰林镇委镇政府相关负责人的陪同下,深入灾区慰问受灾群众,并指挥群众转移工作。

据相关负责人介绍,翰林镇委镇政府各分管领导及相关工作人员全部出动,深入受灾严重的地区,转移五保户、危房中的群众等431人,并转移电视、空调等电器类财产。全镇各村村委会均有专人24小时值班,一有突发情况,便及时上报镇政府。目前翰林镇全镇停电,所有班子领导乘烛值班。

据了解,受强台风“纳沙”影响,翰林镇农作物受灾情况相当严重,其中,600亩瓜菜绝收,9400亩水稻受灾,6680亩橡胶受灾,1000亩甘蔗受灾,9650亩槟榔受灾,受灾槟榔中有160棵折干倒地,畜牧业的受灾数据还在统计当中。

定城镇瓜菜一片狼藉,农民损失惨重。王燕燕 摄